知晓你的血压

我院举办世界高血压日宣传活动

界性的常见病、多发病,严重威胁着 人类健康。高血压患者的知晓率、治 疗率及控制率不高。为引起人们对 防治高血压的重视,提高高血压的 公众认知.5月17日上午.我院心内 科十余名医护人员在朱宗涛主任带 领下,结合高血压日活动主题"知晓 你的血压",在人员密集的三角花园 开展免费义诊活动,免费血压筛查, 对患者进行健康宣传、发放高血压 防治手册, 宣传材料, 并教患者如何 测量及记录血压。

当日下午, 在心内三科病房进 行患者健康教育活动, 高莉医师以 '控制高血压,降压要达标"为主题, 讲述高血压定义、分类、高血压危 害、影响高血压的因素、高血压生活 方式及药物治疗等。并详细讲诉高 血压不达标的几种原因, 进一步提



通过本次高血压的义诊和患教 宣传活动,加强了百姓对个人血压

的了解,增强了对降压达标的认识 对进一步提高血压的控制率有重要

个缓慢的过程,不要等到病变严

重才引起重视,应该做到早预防、早

发现、早治疗,进一步提高了患者对

通过本次足部疾病的义诊和患

我院举办全球爱足日宣传活动



本报讯 5月29日是世界第3 个全球爱足日。为引起人们对防治 足部疾病病的重视, 提高对足部疾 病病的公众认知,5月29日下午 我院足踝外科 10 余名医护人员在 潘维亮主任的带领下,结合科室自 拟的全球爱足日活动主题"关爱足 踝,游谝天下",在人员密集的三角 花园开展免费义诊活动,免费足部

检查,对患者讲行健康宣传,发放足 病防治手册,宣传材料,并教患者如 何讲行常见足部疾病的保健知识。 同时, 当日下午在足踝外科讲

行患者足部健康教育活动。潘维亮 主任、朱天文护士长以"足部疾病的 常用的锻炼康复手段"为主题,为患 者讲述一些足部疾病的保守治疗方 法,例如拐杖的正确应用,如何进行

教宣传活动,加强了百姓对足部疾 病的了解,增强了对常见足病的认 识,对进一步提高足部疾病的知晓 率、治疗率及控制率有重要作用。 我院足踝外科是医院为了更好

更精准的服务患者, 满足患者需求 于 2019 年 3 月 1 日在原手足外-科的基础上成立的, 目前诊疗范围 足踝部骨折脱位(Pilon 骨折、三踝 骨折脱位、跟骨骨折脱位、距骨骨折 脱位、Lisfranc 损伤、前足骨折脱 位):足踝部陈旧性骨折脱位:足踝 部感染:足踝部结核:足踝部肿瘤与 瘤样病变: 足踝部无菌性坏死(距 骨、舟骨等)和关节炎:神经性足病: 糖尿病足: 先天性踝关节畸形: 先天 性足部畸形(小儿马蹄内翻足, 脑瘫 性足部畸形等): 先天性跖趾畸形: 先天性平足与青少年平足症: 成人 获得性平足症: 掛外翻: 跟痛症: 高

弓马蹄内翻足畸形; 僵硬性马蹄足

我院开展"5.25 全国护肤日"义诊活动

医师分会于 2007 年将每年的 5 月 25 日定为全国"护肤日",目的是通过 科普宣传, 指导公众科学地保健护 肤,预防皮肤病的发生。今年5月25 日是第十三届"全国护肤日",今年的

主题是"重视皮肤屏障,科学护肤"。 为响应 5.25 全国护肤日号召, 倡导健康护肤理念,普及专业护肤知 识,我院皮肤科联合中医外科开展了

当日上午9:00 在九州清晏广 场,皮肤科主任严旭带领主治医师史 文平、住院医师李文娟,护士褚潇曼, 联合中医外科徐庆田副主任医师参 加了本次义诊活动。

活动现场, 专家进行免费义诊, 向前来咨询的群众解答皮肤疾病相

的护肤品。活动中,采取发放 2019 年化妆品知识宣传手册、咨询服务 等形式, 宣传本届护肤日主题"重 视皮肤屏障、科学护肤"的意义和 正确方法, 普及化妆品安全使用常 识。同时介绍激光仪器及技术,指 导面部色素性疾病人群选择正确的

医者仁心!消化二科获患者高度赞誉

如柱,腹胀如鼓。血常规、凝血功

二科病房出现感人的一幕。一位患 者家属为了表达发自内心的感谢, 特为盖伟主任及其科室医护人员送

该患者来我院之前辗转于枣庄 及济南各大医院, 告知家属的结果 皆是病因不明,难以治疗。患者来 院时,腹痛剧烈,不能平卧,腿肿

能、生化一团糟。盖伟主任及其团 队, 在结合原发病的基础上, 认真 分析病史, 仔细查体, 在治疗上为 患者量体裁衣,很快让患者症状减 轻,体征好转。但患者发热持续, 在仔细分析患者病情后, 考虑是持

续使用抗生素后的菌群失调引起的

发热。在停用抗生素后,加用益生

热很快消失。

现在来看,患者病情似乎很简 单,但患者能迅速康复,却是整个 团队结合患者具体病情, 具体情况 具体分析, 用心思考的结果。

菌和保护肠粘膜屏障药物, 患者发

医者,大善也。医者仁心,为 患者祛除病痛是医护人员唯一的心 感谢信

今天的滕医,恰似花开

——致滕州市中心人民医院的一封感谢信

导、医护人员们:

您们好! 我是一名糖尿病患者的女 儿.我父亲曾多次因糖尿病在内 分泌一科住院,每次都能得到精 心的治疗和护理,我们全家都很 感动。特别是最近一次的住院, 更是让我深切感受到了人民医 院高超的诊疗技术和高尚的医 德医风,以及医护配合,各科室 密切协作的团队精神。

今年3月1日夜晚 我父亲 因"糖尿病酮症酸中毒 高热 臀 部脓肿"由急诊入住内分泌一 科 住院期间又突发"急性脑梗 死"使得病情更为复杂。危重 治疗更加棘手 在内分泌一科和 烧伤整形外科全体医护人员的 共同努力下 父亲的病情很快得 到有效控制 酮症酸中毒被迅速 纠正 脑梗死趋干稳定 臀部创 面逐渐愈合 目前已转入烧伤科 接受橘皮手术 近期即可出院

回想起这五十多个日日夜 夜 医护人员的每一次治疗 护 理 我们都看在眼里 记在心里 **商班接诊的邵明磊医生及时绘** 予补液、降糖、抗炎等治疗,处置 果断有效,还一次次跑到床前观 察病情 不厌其烦 烧伤科孟繁 君主任 巩守超 贺召丽医师病 情判断准确 紧急给予清创引 流 并且不怕脏累 每天到床边 换药:内分泌一科的庞德水主 任 王开芹医生 烧伤整形外科 的满忠亚主任指挥若定、查房、 手术一丝不苟,在病情转折的关 键点判断精准.及时调整治疗方

累,亲自帮我父亲翻身、拍背、吸 氧、吸痰:还有李辉医生、孙雪医 生、鲁湘培护士、孔亚楠护士、时 金良护士、朱倩护士,还有一些 我叫不上名字的医生和护士,还 有给我父亲会诊的神经内科,血 液科,呼吸科,细菌室的专家们, 正是他们无私的奉献才使得我 父亲度过一劫! 我也是一名医务人员,一直

霎,杨秀梅护十长不怕脏不怕

以来 我早已习惯了身披隔离衣 出现在病人和家属面前,渐渐模 糊了我还可能面临的身份 那就 是患者亲属 作为亲属直接或间 接参与到医疗过程中 甚至面临 生死抉择 深刻体会到了病人家 属的犹豫与慌张 伤怀与茫然 同时也深刻感受到了滕医人仁 心、仁术、永不言弃的敬业精神! 不论是在内分泌一科 还是 在烧伤整形外科 医患关系融

洽 病房整洁安静 在这里似乎 没有患者 没有医护 只有亲人 和朋友, 当患者出现状况时 他 们会第一时间来到病房 他们给 予患者的不仅仅是药物治疗 更 多的是精神詩励 这种粉业精神 和青任咸会我久久难忘

我也曾是滕医人的一员一十 八年前,为了追求梦想,我离开 了滕医 作为一个远行的游子 我一直对滕医怀有深深的眷恋 当时的滕医蓓蕾初绽,今天的滕 医又有了长足的发展, 恰似花 开 相信明天的滕医必将会结出 更加丰硕的果实, 纸短情长 辞 不达意。感恩家乡,感恩滕医! 患者女儿 李华

健康所系

本报讯 "耕耘杏林,造福桑 梓"。近日,陈长选主任医师团队成 功为一例肾脏囊性肿瘤患者施行 腹腔镜肾脏部分切除术,术后恢复 好。患者及家属为表感激之情,特 送"善国善医 仁心仁术"锦旗。肾 脏囊性肿瘤临床少见,若按常规肾 囊肿手术,可能会引起肿瘤播散。 陈长选主任多次阅片,组织团队对 病例讨论多次,最终选择施行微创 肾部分切除术。术中见囊性肿瘤较 大, 为达到创伤小及无瘤原则,陈 主任带领团队在最短肾蒂血管阴 断时间内成功完整切除肿瘤。避免 了较大切口带来的创伤。

"妙手扶桑梓,高医攀新峰"是 患者对我们的认可,陈长选主任团 队始终践行着"健康所系 性命相 托"的职业责任。近日,陈长选主任 团队,成功为一例药物控制血压不 佳患者施行肾上腺肿瘤切除术。术 后患者血压正常,彻底摆脱了长期 服用降压药物的困扰

以前需终身服用降压药物,认为高 药物,相关研究表明,部分高加压 患者是有因可寻,相当一部分高 血压是由肾上腺疾病引起, 行肾 上腺手术后, 血压可恢复正常, 彻底摆脱终身服用降压药物的困 技艺, 为终身服用降压药物困扰



2019年6月10日 星期一

农历己亥年五月初八

总第113期 本期4版

滕州市中心人民医院主办





鲁D:连内资(2009)第062号 网址:www.tzzxrmyy.com 邮箱:tzzxrmyyxck@163.com

SHANGUOSHANYI

强化廉洁行医意识 提高拒腐防变能力

医院党风廉政建设工作会议召开

N市中心人民医院2019年度党员聯政推搡。

近平新时代中国特色社会主义思 想,全面落实党的十九大和十九届 二中、三中全会精神, 认真贯彻十 九届中央纪委三次全会、省纪委士 -- 届四次全会、枣庄市纪委十一届 四次全会和滕州市纪委十三届五次 全会部署,强化广大医务工作者廉 洁行医意识,提高拒腐防变能力, 5月17日, 我院召开2019年度党风 廉政建设工作会议, 医院领导班子 成员、全院中层干部参加了会议。 会议由院长杨琼主持。

会议首先观看了警示教育片 《消失的底线》。会上, 党委书记 朱恒科回顾总结医院2018年党风 廉政建设工作成效, 研究部署了 医院在新形势、新要求下,如何对 今后工作进行再推进、再落实。-是认清新形势, 讲一步增强全面从 严治党的思想自觉行动自觉; 二是 把准新任务,不断推动全面从严治 党向纵深发展; 三是激发党员干部 干事创业的担当精神。

朱恒科强调,今年是建国70 周年,全面从严治党任重道远, 加强党风廉政建设责任重大,提 升基层党建组织力持续用力、久 久为功。全院医务工作者要在市



革发展保驾护航,为推进医院高 质量发展做出新的更大的贡献。

随后,朱恒科与各科室主任 签定《2019年党风廉政建设责任 书》, 诵讨诼级签订目标责任书, 强化一岗双责,形成层层抓落实 的责任体系,为推进医院党风廉 政建设提供了坚实的体制保障。

最后,杨琼作会议总结。他 在肯定医院2018年党风廉政建设 工作成效的同时对下一步的工作 强调了几点要求: 一是强化学习

作责任感、紧迫感; 二是强化制 度意识,进一步细化工作措施 落实主体责任: 三是强化廉洁自 机意识、责任意识。杨琼指出 自信"。自觉抵制违纪违法行为 努力维护职业声誉,并希望大家! 此次会议为契机、认真学习领会会 新要求,坚持问题导向和底线思 维,强化党风廉政建设,认真履行 管党治党政治责任, 扎实开展" 忘初心, 牢记使命"主题教育, 要 有清醒的认识和足够的定力,把 '严"字长期坚持下去,一以贯 之、坚定不移。

在热烈的掌声中,与会人员 共同观看了廉政文艺汇演。本次 文艺演出紧扣反腐倡廉主题, 整 场演出主题突出、节奏明快、 式新颖,通过歌舞、快板、景 歌、小品、经典诵唱等形式,以 無传廉、以歌颂廉、以诗倡廉

我院荣获 "国家高级卒中中心"授牌单位

为枣庄首家正式挂牌单位,标志着我院救治能力达到国内顶级水平



齐、勇干担当,努力开创新时代

全面从严治党新局面, 为医院改

本报讯 5月18日,2019年 "中国脑卒中大会"在北京召开, 我院被国家卫健委脑卒中防治工 程委员会授予国家级"高级卒中 中心"单位,成为枣庄市首家正式 挂牌的高级卒中中心, 武宗义副 院长代表医院参加了授牌仪式。 此次授牌标志着我院卒中中心救 治能力达到国内顶级水平。

我院在卒中中心的认证过程 中,医院充分发挥团队作用,建立 了由神经内科、神经外科、急诊 科、影像中心、介入室、检验科 麻醉科、康复医学科、信息科、药 学部等相关科室组成的卒中中 心。构建起卒中筛查、预防、救

治、康复的"守护圈"。通过加强 社会宣传、区域内医疗机构协作、 不断规范脑卒中的救治流程、完 善各种标识,并开展了急性脑梗 死的静脉溶栓、动脉取栓治疗、颅 内动脉瘤栓塞/夹闭术、颈动脉支 架成形术/内膜剥脱术、脑出血血 肿清除术、去骨瓣减压术、脑室引 流术、脑血管畸形栓塞/切除术 烟雾病直接/间接搭桥术等脑卒 中救治的核心技术。其中 2018-2019年, 我院开展静脉溶栓 200 余例,从患者入院到溶栓药物平 均使用时间为48分钟,动脉取栓 治疗 32 例, 人院到动脉穿刺平均 时间为87分钟,动脉瘤栓塞及夹

闭 50 余例,患者获益巨大,取得 良好的社会效果。

脑卒中是高发病率、高致残 率、高死亡率的一类疾病,目前在 我国占第一位死亡原因, 国家卫 健委高度重视并在全国范围内大 力推广卒中防治工作。救治脑卒 中患者就是余时间赛跑,为让患 者在最短时间内得到有效治疗。 我院将进一步改善卒中绿色通道 流程,完善脑卒中绿色通道质量 管理体系,进一步缩短脑卒中患 者从入院到治疗的时间, 使患者 得到快速而精准的联合诊治,有 效降低脑卒中的患者的死亡率和

济宁医学院专家来我院 进行教学基地水平评估

本报讯 5月31日, 我院正 式接受济宁医学院教学基地水平 评估工作。济宁医学院评估专家 组、我院领导班子、各教研室、教 学单元负责人、教学秘书、骨干教 师、学生代表参加了评估,来自济 宁市第二人民医院的七名专家现 场观摩了整个评估过程。

按照检查程序,首先组织召 学管理处处长刘永春介绍了教学 基地水平评估的意义和目的,指 出本次评估是学院着眼医学教育 发展的未来而做出的重要决策 意在规范教学过程、改进教学方 法、提升教学能力。

随后, 刘永春处长介绍了评 估专家成员和具体分工。专家组 组长济宁医学院公共卫生学院书 记、副院长张春芝主持评估工作。 我院院长杨琼致欢迎词, 副院长 李培永就医院概况、教学工作情 况及下一步教学工作打算进行了

汇报会后,评估专家分四组 按照《山东省高等医学院校附属 医院临床教学工作评审指标体系 与标准》,严格认真、各司其责,通 过查阅资料、参加理论听课、教学 查房、现场访谈、追踪评价、学生 操作考核等方式, 对医院的整体 教学工作进行了全面检查。

真总结, 为医院做了客观公正的 反馈。专家组充分肯定了我院开 展的临床教学工作,认为医院能 坚持以学生为中心,多措并举、 提名表扬的优秀教师, 很好提升 了临床教学工作水平。专家组员 教师选拔培养力度, 优化临床教 师结构, 适当增加能提高学生的 床思维的特色课程和优势课程 持续加大对技能室的投入建设。

结合检查情况,各组专家认

杨琼针对专家反馈, 作了. 结表态发言。他提出,要在肯定成 绩的基础上高度重视自身不足 要以本次教学基地评估为契机 牢固树立"以学生为中心"的工作 定位,不断加强与医学院在学术 业务、人才培养等方面的交流。 合作。同时,进一步更新教学理 念,创新教学方法,加大教学工作 投入力度;加强师资队伍建设,摄 高医疗水平, 促进教学工作的发 展;强化学科建设、提升服务品 质,努力培养高质量的医学人才

这次评估是对医院教学工作 的一次全面检查,为我院今后努 力培养"品德高尚、业务精湛、身 心健康"的应用型人才,提升医院 内涵建设打下坚实基础。